

## Критерії оцінювання екзаменаційних робіт

Відповідно до компетентнісного підходу екзаменаційні білети мають три рівні:

- 1) стереотипний;
- 2) діагностичний;
- 3) евристичний.

Стереотипний рівень (6 питань): кожна правильна відповідь – 1 бал.

Діагностичний рівень (2 питання): кожна правильна відповідь – 5 балів.

Евристичний рівень (до 24 балів): відповідь оцінюється за наступною шкалою оцінювання з коефіцієнтом 2.

Ступінь виконання	Бал
Відповідь аргументована, виявляє глибину та самостійність мислення. Містить засвоєний теоретичний матеріал у повному обсязі. Логіка відповідей є оптимальною	12
Відповідь аргументована, виявляє самостійність мислення. Містить засвоєний теоретичний матеріал у повному обсязі	11
Відповідь аргументована, виявляє самостійність мислення. При оперуванні теоретичним матеріалом допущені незначні помилки	10
Відповідь є аргументованою, але не виявляє достатньої самостійності мислення. При оперуванні теоретичним матеріалом допущено незначні помилки	9
Відповідь в цілому є вірною, але бракує аргументованих висновків, допущені певні помилки при визначенні категорій, смислових зв'язків тощо	8
Відповідь виявляє обізнаність студента з проблематикою питання, але бракує аргументованих висновків, допущені певні помилки при визначенні категорій, смислових зв'язків тощо	7
Відповідь виявляє обізнаність студента з проблематикою питання, але бракує	6

аргументованих висновків; виявлені певні труднощі при оперуванні теоретичним матеріалом	
Присутнє лише часткове висвітлення змісту питання; виявлені певні труднощі при оперуванні теоретичним матеріалом	5
При відповіді на питання допущені суттєві помилки, які впливають на зміст; самостійність мислення виявлена лише частково	4
Відповідь виявляє лише загальне ознайомлення студента з проблематикою питання; самостійний аналіз і висновки відсутні	3
Відповідь виявляє практичну відсутність у студента розуміння проблематики завдань і здатності робити узагальнення та теоретичні висновки щодо неї	2
Відповідь виявляє повну некомпетентність студента, нерозуміння самої суті питання.	1